
男女比率（回収率）
項目 回答数

①男 15
②女 4
③無回答 1
合計 20

令和4年度ビームライフル射撃教室アンケート集計　前期最終

令和4年9月27日

(1)教室の実施回数は適当でしたか？

　その他
　・
　・

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

①多い

②普通

③少ない

④無回答

0 2 4 6 8 10 12 14 16

①男

②女

③無回答



(2)１回の運動量は適当でしたか？

(3)教室の参加料は適当でしたか？

(4)教室の内容は良かったですか？

　その他（希望値段）
　・9,000円

0 2 4 6 8 10 12 14 16

①多い

②普通

③少ない

④無回答

0 2 4 6 8 10 12 14 16

①高い

②普通

③安い

④無回答

0 2 4 6 8 10 12 14

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答



(5)講師の指導は良かったですか？　

　良かった点
　　・寄り添って教えてくれた
　　・丁寧に教えてくれる
　　・実際に見せてくれる

　良かった点
　・先生が丁寧に教えてくださる
　・親切
　・ポイントを良く教えてくれる

0 2 4 6 8 10 12 14

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答



(6)次回も参加させたいと思いますか？

２．教室に参加されてからの生活習慣等についておたずねします。

(1)規則正しい生活ができるようになった。（早寝・早起き・朝ご飯等）

(2)よく食べるようになった。

0 2 4 6 8 10 12

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7 8

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答



(3)身体を動かしたりスポーツすることが好きになった

(4)運動するようになった（園・学校授業以外で）

(5)運動する場合、１日の運動時間（総時間数）。

0 2 4 6 8 10 12

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7

①2時間以上

②1～2時間

③30分～1時間

④30分未満

⑤無回答



(6)外で遊ぶ時間が増えた。

(7)友達と遊ぶことが増えた。

３．精神的変化はありましたか？
(1)明るくなった。

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答

0 1 2 3 4 5 6 7 8

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答



(2)前向きになった。

４．意見・要望・感想など

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

①大変そう思う

②そう思う

③まあそう思う

④あまりそうは思わない

⑤思わない

⑥無回答


